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   23/2מס' ישיבת מליאת מועצה פרוטוקול 

 

  

 נכחו:

אבי אסרף, אדמונד חסין, אילנה דינר, אורנה מקוב, משה צובירי, קובי  

ניר ניסטל, יוסי ווהבה, שמריהו אירגאס, רוזנשטיין, ניסים מנשה, יוסי זר,  

 רפול אנגל, ללי דרעי, יוסי אסייג, שמעיה תירם, שלמה בטיש, אבי אביטל

 

 חסרים: 
ראובן וולף, גולן כהן, שלמה כהן, רמי ביתן, יוסי שפר, איריס זנגי, אלדד 

 אפי שרון, שלמה פייג, רותם כהן, אורן דרעי, שוקי סט, עוזרי, גדי פחימה,  

 מוזמנים : 
 
 

אחיקם ון לובין, עופרה שץ, דורית המאירי, ניצה פרקש, יאיר יצהרי, איתי  

פישהיימר, שי סרהנגה, ירון שניאור, בן סומך, נאוה רוזנבלום, יאיר שחל,  

 עדיה וידל  אלישבע כהן,דורית המאיר, אריאל ברייס, נעמן ביבי, 

 :מקום הדיון
אולם המליאה,  
מבנה המועצה,  

 שער בנימין 
שלומית   רשמה: 

 תאריך:  טאובר 
  יז' בשבט 

 שפ"ג ת
8/2/23 
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 : נושא ותמצית הדיון 

1)  

 
יאיר שחל וניצה פרקש הציגו את עיקרי התוכנית    סקירה של תוכנית אב לוותיקים

למתן מענה לאוכלוסיית הוותיקים במועצה. המטרה היא לייצר תפיסה שלאחריה  
לצוות ההיגוי של   ישראל ג. הודהייבנו מסגרות שיתנו מענה הולם ומיטבי.  

התוכנית שעמל בתהליך עבודה ארוך ומעמיק שהיווה תהליך למידה. התוכנית  
 מתחילה ברמת הקהילה דרך רמת השירותים הקהילתיים ועד רמת הפרט.

 הנגשת חומרים כתובים.  מבקשת : מקוב אורנה
 

2)  

 
אירוע הדריסה בתחנת  ניטרלו את המחבל בש – הוקרה לדוד יואל ומנשה נפתלי 

שהיה חלק מכוח המשטרה שניטרל את המחבל   ולגיא מזרחיהדלק מעבר מכמש  
   בנווה יעקבבפיגוע 

 

3)  

 
   23/2  מס'  תב"רים

. אנו מבקשים  הנהלהבהרחבה בישיבת ה  ה הוצגישראל ג.: רשימת התב"רים 
 ממקורות חיצוניים.   ממליאת המועצה לאשרם.

 .פה אחד  ואושרהתב"רים 
 

4)  

 
 23/2תב"רים לסגירה 

בפניכם רשימת תב"רים שהושלמה פעילותם. אנו מבקשים   תישראל ג.: מוצג 
  ממליאת המועצה לאשרם.

 . פה אחד ואושר התב"רים לסגירה 

5)  
 

 הוצגו בפני חברי המליאה  –  ךפרוטוקול וועדת הנצחה, פרוטוקול וועדת חינו

6)  

 
 2022עדכון תקציב 

  2022,לשנת  חשבוניותספקים הגישו  5.8-לסגירה של התקציב, עד  זו  ישראל ג.:
 ומאז התאמנו את הספרים לחשבוניות שהגיעו.  

 עדכון התקציב אושר פה אחד. 

7)  

 2023אישורי תקציבי ישובים  
תוכנת   וצגה, ה מטעם המועצה מלווה כלכלי של הישובים -  נאור רז הציג את עצמו 

ופתרון  תאפשר זיהוי מקדמי של בעיות  שישובים עבור ההנהלת חשבונות חדשה  
 שלהן. 

לבקשת חברי המליאה, זה מביא לידי ביטוי את הגברת הבקרה על   ג:  ישראל
 . התקציבים

אילן: הישובים משתפים פעולה עם נאור בזכות אישיותו הנעימה והמקצועיות  
 . פה אחד  אושרו שהוצגו תקציבי הישובים .שלו
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8)  

 
 18/1/23מתאריך  1/23מס'   פרוטוקול ועדת הקצאות 

ישראל ג.: כחלק מתהליך אישור ההקצאות ובהתאם להוראות נוהל הקצאת מקרקעין 
שלא בתמורה שקבע משרד הפנים, מוגשות בפניכם בקשות להקצאות המפורטות לעיל 

 בפרוטוקול ההקצאות המוצג בפניכם.
 על כל סעיפיו. 180/01/23אנו מבקשים את אישור המליאה לפרוטוקול הוועדה מתאריך 

יחזרו למליאה , כולן בקשות שלגביהן התקיים דיון בהתאם לנוהל 4לגבי זה  דגני:יזהר 
לא התחילו  –החלו לפני זמן רב  האלו ההקצאות ללאישור עקרוני ולאישור החוזים. כ

 .תהליכי הקצאה בשנת הבחירות
 .פה אחדאושר  –פרוטוקול ועדת הקצאות וההסכמים 

 

9)  
 לוועדת תיכנון ובנייה מינוי חבר מליאה  

 יוסי אסייג אושר כחבר נוסף בוועדה.  

10)  

 וחברים לוועדה לאיתור גזבר   מינוי מ"מ גזבר
  85%בגובה , תקבל משכורת 29.1- החל מה מ"מ גזברבתפקיד  תשמש עדיה וידל

 .  לתקופת מילוי המקום  משכר מנכ"ל
חברי מליאה לוועדה למינוי    2מינוי  –כחלק מהחובה החוקית לוועדה למינוי גזבר  

 וועדה בהרכב סטטוטורי קבוע. זו ראובן וולף ושלמה כהן.  –הגזבר  
 מינויה של עדיה וידל וגובה השכר אושרו פה אחד

 מינוי ראובן וולף ושלמה כהן לוועדה לאיתור גזבר אושרו פה אחד. 
 

11)  

 לשרון קליף מינוי מחליף  
התפקיד בו שימשה עד כה  שרון קליף עוברת לתפקיד בשילה הקדומה.  ישראל ג.:

יורחב לקידום עסקים ותעסוקה תחת האגף לצמיחה. נבקש למנות את   במועצה
 אריאל יפרח לתפקיד ולהרחיב גם לנושא של קשר עם משרדי הממשלה.  

 אריאל יפרח הציג את עצמו. 
 

 פה אחד אושר   - 40%מינוי אריאל יפרח עוזר מקצועי במשרת אמון בשכר של עד 

12)  
את  גישיועבר לוועדת הנצחה שת הטיפול בנושא    -זצ"להנצחת הרב דרוקמן 

 . המלצותיה עד למליאה הבאה

 פה אחד אושרו    –  2022בדומה לנוהל שהתקבל ב 2023אישור טיסות    (13

14)  

 
   –  שונות

יתרון   -לשני ישובים נפרדים החלטת הממשלה להפוך את כוכב יעקב ותל ציון  .1
 לשני הישובים, אנחנו לומדים את זה. 

בעוד כשלושה שבועות יתקיים יום היערכות לאירועי חירום בדגש על רעידות   .2
ישובים. חברי מליאה שרוצים לקחת חלק  ה הספר ו תיב  לגבי היערכותהאדמה.  

 .מוזמנים לעדכן
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  לתוצאות אנחנו מחויבים   – בראיון בגל"צ היום ישראל נשאל איפה זה קורה  .3
עם הממשלה   ושמאל וכך גםן  בהקדם. נלחמנו בממשלה הקודמת בלי קשר לימי

א גדולה מאוד שיפתחו בה חסמים  "ם ליותר. מצפים למת יהנוכחית אנחנו מצפ
 שהיו קיימים בעבר. 

 


